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ZALAEGERSZEG
Széchenyi-tér.

Telefon-szám 76.

A háború tartama alatt súlyos terhek 
nehezednek közigazgatási hatóságainkra. 
A közrend és közbiztonság fentartása 
szigorúbb és pedánsabb szolgálatot kíván 
meg, mint békeidőben. Számtalan eset 
igazolja, hogy ellenségeink az ország 
csaknem minden részében tartanak fenn 
kémszolgálatot, ennek letörése is íöbbé- 
kevéshé közigazgatási feladat. A szállo­
dásokat, korcsmárosokat, sőt a szállodai 
iparral nem foglalkozó magánosokat is 
figyelmeztetni kellene arra, hogy gyanús 
idegeneknek, különösen pedig külföldiek­
nek, csak hatósági engedéllyel adjanak 
szállást.

Ma még senki sem tudhatja, hogy a 
háború meddig fog eltartani és ennek 
következtében el kell készülnünk minden 
eshetőségre. Számolnunk kell azzal, hogy 
szénben, sőt élelmiszerben is ínség támad­
hat egy esetleges téli háború alatt és ez
ellen már idejekorán védekeznünk kell. 
A védekezés kötelessége ebben az eset­
ben is a közigazgatási hatóságokra hárul. 
A szén- és élelmiszerhiány leginkább 
városokban vagy városjellegi! községek­
ben jelentkezhetik. Erre való tekintettel 
elsősorban a városok és nagyobb köz­
ségek vezetőségének feladata, hogy a 
szén- és élelmiszerszükséglet kielégítésé­
nek folytonosságáról gondoskodjék. A 
Németbirodalomban, amely pedig a vasúti

irgalom tekintetében messze felülmúlja 
iagyarországot, már szintén folyamat­
án vannak az erre irányú praeventiv 
ítézkedések. Aachen városa 500.000 
iárkát szavazott meg a városi tanácsnak 
ípímiqyp-rek beszerzésére. Altona, Bochum,

Dortmund és Elberfeld egy-egy millió 
márkát. A nagyobb városok, amilyenek 
Berlin, Breslau, Frankfurt, Düsseldorf stb. 
ugyanerre a célra 3—20 millió márkát 
szavaztak meg. Ugyanígy járnat^ el a 
Németbirodalomban a járások is és ha­
sonló eljárás lenne kívánatos minálunk is.

Mi persze nem rendelkezünk Magyar- 
országon azzal a tőkével, amely a Német­
birodalomban rendelkezésre áll, de azt 
hisszük, hogy a vármegyei, városi és 
községi alapok egy részének erre a célra 
való felhasználása ellen a belügyminisz­
tériumnak aligha lesz kifogása.

Komoly feladata végül a közigazgatási

hatóságoknak, hogy megfelelő közvetlen 
módon takarékosságra intsék a lakos­
ságot, mint ahogy ebben már jó példá­
val elől is járt Budapest székesfőváros 
polgármestere. Takarékoskodni keil a köz­
világítással, az élelmiszerekkel és minden­
nel, ami akár az egyesnek, akár a köz­
nek felesleges kiadásokat okoz. Csak ha 
mindenki ily módon fogja teljesíteni köte­
lességeit, csak akkor lesznek képesek 
törvényhatóságaink és községeink meg­
felelni ama feladataiknak, amelyeket a 
mai súlyos viszonyok között az állam és 
nemzet érdekében megoldaniok kell.

Hynkában a Népsegitö
bizottság«

— Saját tudósítónktól. —

Újabb és újabb ötleteket valósit meg a zala­
egerszegi népsegitő bizottság, mely most már 
nemcsak a kenyérkeresőjük nélkül itthon mara­
dottak érdekeit karolja fel eléggé nem dicsér­
hető buzgalommal, hanem már a hadbavonui- 
tak felé is kiterjeszti fáradságot nem is nerő 
gondosságát. A bizottság az elmúlt héten érint­
kezésbe lépett ugyanis a hadsegélyzö bizottság­
gal (melynek a közönséghez intézett felhívása 
két héttel ezelőtti lapszámunk vezető helyén 
volt olvasható) és vállalta a közvetítést a had­
segélyzö országos bizottság és az itteni publikum 
között.

Ismeretes ennek a felhívásnak tartalma, mely 
főleg a téli háború eshetőségeivel számolva hó­
sapkák, karm elégi tők és haskötők készítését 
kéri a hadbavonultak részére a magyar nőktől. 
A zalaegerszegi bizottság ezen kézimunkákhoz 
mintákat kért a hadsegélyzö bizottságtól és át­
iratot intézett a helybeli leányiskolákhoz, hogy 
a növendékekkel a kézimunka órákon ezeket a 
kellékeket készíttessék. A zalaegerszegi Nép­
segitő iroda az érdeklődőknek mintákat ad és 
a kész dolgokat elszállítás végett átveszi. Kész­
séggel közvetíti továbbá bárki részére az ezen 
munkákhoz való anyag beszerzését, sőt szük­
ség esetén még ingyen anyagot is ad a hozzá 
fordulóknak.

Itt közöljük, hogy a leányiskolák tanítónői 
azon kérelemmel tódulnak a jó szivü közön­
séghez, hogy kevésbé tehetős növendékeik 
számára szíveskedjék akár természetben szürke 
gyapjú fonalat, akár pedig ennek bevásárlására 
pénzadományokat az iskolába küldeni azon cél­
ból, hogy a szegény hadba vonult katonák 
számára kézvédőket és hósapkákat köttessenek 
növendékeikkel. *

A zalaegerszegi Gyermekotthon, mint azt már 
előre jeleztük, sajnos, az ovoda megnyitása 
miatt egyelőre beszüntetni volt kénytelen áldá­
sos működését. A kereskedelmi miniszter az 
illetékes pécsi postaigazgatósághoz küldte le a 
bizottság ismeretes feliratát, melyben a leendő 
postapalota telkén álló Árvaz-féle házat kérik a 
Gyermekotthon céljára átengedni. A postaigaz­
gatóság válaszában rámutat arra a városi kép­
viselőtestületi határozatra, mely szerint a jelen­
legi postaépület bérletét 1915. évi augusztus 
hó 1-ig azzal a föltétellel hosszabitotta meg a 
közgyűlés a kincstárral, ha az uj postapalota 
építése még ebben az esztendőben megkezdőd­
nék. A pécsi postaigazgatóság ennek az akadály­
nak elhárítását kéri mindenekelőtt a bizottság­
tól, s csak ennek megtörténtével lehet szó az 
átengedésről. A bizottság tehát ennek megfelelő 
sürgős előterjesztést intézett Zalaegerszeg város 
képviselőtestületéhez, mely azt folyó hó 10-én 
(jövő csütörtökön) tartandó rendkívüli köz­
gyűlésen fogja tárgyalni, s bizonyára a bizott­
ság magas intencióinak megfelelő eredménnyel. 
A bizottságnak egyébként elhatározott szándéka, 
hogy bármiként alakul is a helyzet ebben a 
tekintetben, október 1-ig föltétien megoldja a 
kérdést (esetleg akárjieiyiségbériéssel is), mert 
a telet nem lehet bevárni a Gyermekotthon 
végleges felállítása nélkül.

A segélygyüjtési akció ezen a héten is gyö­
nyörű eredményekkel folyt tovább s újabb havi 
367 K 68 fillér összeggel most már havi 3012 
korona 88 fillérre emelte annak a pénzösszeg­
nek nagyságát, mellyel a zalaegerszegi ínsége­
seket az állami segítségen felül gyámolitani 
fogják.

A városi tisztviselők is beterjesztették gyűjtési 
listájukat, mely '^egymaga havi 82 koronáról 
szól. Ennek részletezése a következő:

Dr. Korbai Károly polgármester, dr. Gráner 
Adolf v. t. orvos (az orvosok listáján 20 ko­
ronát) 5—5 koronát, Fülöp József főjegyző, 
Mezriczky Jenő tanácsos, Zilahi István rendőr- 
kapitány 4—4 koronát, Brenn Zoltán I. aljegyző, 
dr. jámbor Márton t. ügyész (az ügyvédek 
lajstromán 20 koronával), Wassermann Samu 
v. mérnök, Fendrik József v. számvevő, Magyar 
Lajos v. pénztáritok, Schenkenberger József v. 
alkapitány, Ganz Sándor v. v. üzemvezető 3—3 
koronát, Kucsera István II. aljegyző, Simonffy 
István ellenőr, Szekeres Márkus v. állatorvos, 
Simonffy Lajos szállásmester, jámbor Henrik 
végrehajtó, Csiszár Lajos polgári biztos, Krausz 
József, fogy. kezelő, Tanár ignácz adótíszt, 
Zachara Vilmos főgépész 2—2 koronát, Kardos 
Sámuel v. közgyám, Vizsy János városgazda, 
Juhász Gyula v. írnok, Megyessy László v. 
Írnok, Korchmáros Jenő v. Írnok, Paá! Pál 
rendőrbiztos, Lobi Miksa fogy. ellenőr, Travnik 
Vilma könyvelő, Galambos Géza kórházi gond­
nok, dr. Klein Ferencz elmeorvos, Szigethy 
Elvira óvónő, Árvay Emilia óvónő 1*50—1*50 
koronát, Ziskó Olga, Wölfer Mariska és dr. 
Fürst Béla v. orvos 1 — 1 koronát jegyeztek

Az e heti jegyzések a következők:
Az Apolló mozi havi 25 koronát, Bogyay 

Elemér és Udvardy Ignácz havi 10—10, Balassa 
Benő, Kiss Lajos. Schmidt József és Schmidt 
józsefné 8—8 koronát, Bajó Sándorné, Bemczky



Jolán, dr. rátér Endréné, Fehér Mikiósné, 
Madarász Andorné, dr. Skublics Ödön és Tóth 
Géza 5—5 koronát, dr. Szász Gerö 4 korona 
30 fillért, Bruck Lajos, Hantke Emil, Makara 
Mária, Palásthy Tekla és Rechnitz Mária 4—4 
koronát, Augusztini Gyula, Bella József, Háry 
Balázs, Hrabovszkv Jenő, Járos Imre, özv. 
Kászonyi Mihályné, László József, Monspart 
István,v Polgár Arnold, Rozenkranz István, 
Schischa Dávid, Takács Józscfné és Tikk 
László 3—3 koronát, Bozzayjenő 2 Kód fillért, 
Kovács Dezső, Ricdlinayer János es Samts 
Sándor 2-60—2-60 koronát, Abraham Ernone, 
Bajáimé Pick Mária, Baján Ferenc, Berkovics 
Igriácz, Berzsenyi Sándor, Baksa Janos, Balogh 
Endre, Csiszár József, Erdős Gyula, Fridrik 
István, Fazekas Lajos, Horváth János igazgató 
tanító, Horváth Jánosné, Havasy Béla, Ku.lmann 
Gyula, Kertész Ferenc, Horváth János, Kocsis 
lanka, Novák Mihály, Neuwirth Jánosne, $ o- 
lánszky Róza, Vajda M. Emil és Zarubay An- 
dorné 2—2 koronát, Sprincer József 1 K oz 
fillért, Árvay Emilia és Herman István 1‘50— 
V50 koronát, Altmann Mariska, Berger Miksa, 
Benkő József, Breycr Mátyás, Csupor Lajos, 
Fülöp Ferenc, Göndöcs Antalné, Gerócs Jozsei, 
Háry Károly, Horváth Károly, Kaszás Antal. 
Lönyai József, Mihálka Mihály, Mázsa 'Imre, 
Petánovics Károly, Paslek Lajos, K. Pintér 
János, Rabati Ferenc, özv. Silbermann bülöpne, 
Schwarz Mór, Somodi Sándor, Szollár Ilonka, 
Szednák Gyula, Vukovics Imre, Vörös Abel, 
Varga József és Zacsik István 1 — 1 koronát, 
Léránt István 89 fillért, Horváth József és 
Németh József fővigyázók 82 fillért, Mészáros 
József Németh József és Szeder János 80 fill., 
Klein Gyula 78‘fillért, Babies István, Csonka 
Elek Dervarics Pál és Szabó György 75 fill., 
Liszkay János 70 fillért, Bokor János vigyázó, 
Keresztúri József fogházőr, Kovács József, es 
Puplics Ferenc 66 fillért, Filipanics József, 
Goldfinger Dezső és Hollósi János, Pál Ferenc 
és Pécsi István 60 fillért, Francia István fő 
vigyázó 56 fillér, Haspel Pál, Jónás József fő 
vigyázó és Marton Miksa, Doszpot Géza, Kaszli 
Béla és Zsovár József 50 fillért, Márffy Gyula 
és Varga Mihályné, 40 fillért és Weisz Sándor 
havi 30 fillért jegyeztek.

Egy összegben adakoztak ezúttal: A helybeli 
honvédhuszár tisztikar a Zalában szerencsét­
lenül járt Hederich Mátyás közhuszár koszoru- 
megváltásakép 188 koronát, Hcdasy Gyula Buda­
pestről 100 koronát, a zalaegerszegi katonanap 
gyűjtésének eredménye : 401 K 22 fillér, Weisz 
Miksa 2 K, Varga István és Zsupán Kálmán 
1 — 1 koronát.

A segítő bizottság legutóbbi ülésén elhatá­
rozta, hogy a télre minél nagyobb mennyiségű 
fa és szénkészletet rendez be, hogy akiK ily 
segélyre lesznek szorulva, ezt is megkaphassák. 
A szén és fa rendeléseket már megtették.

Múlt hétfőn végre megkezdődhetett az állam­
segély kifizetése. Ezt a városi adóhivatal telje­
siti a pénzügyigazgatóság utalványa alapján. 
Az utalványokat a város készpénz gyanánt 
fogja a m. kir. adóhivatallal elszámolni, ti héten 
ismét mintegy 80—90 segélyre jelentkezettet 
vettek fel, úgy hogy ezek száma közel kétszáz. 
A bizottság az újabban teliroítaknak szintén 
adott előlegeket a később kiutalandó állam­
segélyre.

A Vörös-Kereszt egyesület zalaegerszegi fiókja 
is megkezdheti a napokban működését, mely 
kizárólag az itt elhelyezendő sebesültek dolgá­
val kapcsolatos. A segítő bizottságnak jelen­
tette Boschán Gyula volt egyesületi titkár a 
taggyüjtés befejeztél, melynek eredménye mint­
egy 80 tag jelentkezése, kiknek mindegyike 
2 korona tagsági dijat fizet. Az alakuló gyűlés

Zatentegye, Zalavármegyei Hírlap
holnapután, kedden délelőtt 10 órakor lesz a 
városházán. Az egyesület 5000 korona korún 
vagyonát sebesültkórházi ágyak letesitesere for­
dítják. ,

Dr. Korbai Károly polgármester a műit ho 
elején lelkeshangu felhívást intézett a kornyék 
földesuraihoz, természetbeni adományokat kerve 
a zalaegerszegi Ínségesek részére. A felhívásra 
Mesterházy Jenő ollári földbirtokos d zsák 
gabonát és 3 zsák szilvát (amit 3 korona 86 
fillérért értékesítettek) küldött a városházára. 
Azonkívül többen levélben megígérték, hogy a 
téli idő beálltával készséggel küldenek élelmi­
szert. 

131 tárgysorozaté pont,
— Saját tudősitónktól. —

Szeptember hó 14-én, jövő hétfőn, tartja 
Zalavármegye törvényhatósági bizottsága ez évi 
őszi rendes közgyűlését. A háború hatása bizo­
nyára meg fog látszani a megyegyülés képén 
is. Pedig talán még soha nem volt akkora 
Programm ja megyegyülésnek, mint amit ennek 
tárgysorozatára felvettek. Százharmincegy pontja 
van a tárgysorozatnak, melyhez a megyegyülés 
napjáig bizonyára még csatlakozni fog a pót- 
tárgysorozat is. Az öt sűrű nyomtatott ivoldainyi 
tárgysorozat leglényegesebb pontjai a követ­
kezők :

A megboldogult Koller István közigazgatási 
bizottsági és központi választmányi helyeinek 
választás utján leendő betöltése.

A nyugdíjazás folytán megüresedett zalaeger­
szegi és keszthelyi főszolgabírói állásoknak és 
a dr. Gózony István végkielégítése folytán meg­
üresedett szolgabirói állásnak és az ezen állá­
sok betöltésével megüresedő egyéb állásoknak 
választás utján leendő betöltése.

A Deák Ferenc tanulmányi ösztöndíj adomá­
nyozása. ........ , ....

Zalavármegye 1915—16. évi törvényhatósági 
útépítési progranimjának költségvetése.

A vármegye 1915. évi háztartási költségveté­
sének előirányzata.

A zalalövő — zalaegerszegi h. é. vasút kiépí­
tésére és a kisfalud-szentivánpusztai vontató­
telepnek Zalaegerszegre leendő áthelyezésére 
megszavazott 190000 K segély kifizetése tárgyá­
ban kiküldött bizottság javaslata.

A vármegyei tiszti nyugdíjalap fizetőképes­
ségének biztosítása.

A vármegyei alapok és a gyámpénztár pénz­
készletének gyümölcsöző elhelyezése.

Más törvényhatóságok átiratai közül a leg­
érdekesebbek :

Székesfehérvár és Kassa városok átirata dr. 
Szegfű Gyulának a „Száműzött Rákóczi" cimü 
munkája tárgyában. _ , .

Komáromvármegye közigazgatási bizottsága- jj 
nak átirata a közigazgatási reformra vonatkozó­
lag készített törvényjavaslat módosítása tárgyá­
ban. . ..........

Hajduvármegye átirata a sikföidi es termő- 
vidéki latifundiumoknak állami járadék ellenében 
való kötelező megváltása (szekularizáció) tár­
gyában.

Zalaegerszeg város ügyei közül az alábbiak 
szerepelnek a jövő heti megyegyülésen:

Zalaegerszeg város képviselőtestületének város­
major építése tárgyában hozott határozata.

Zalaegerszeg képviselőtestületének a tulajdo­
nát képlző épületek tűzkár elleni biztosítása 
tárgyában hozott és az Első Magyar Altalanos 
Biztosító Társaság által megfelebbezett hataro-

Zalaegerszeg képviselőtestületének Galambos 
Géza kórházi gondnok részére drágasági pótlék 
megállapítása tárgyában hozott határozata.

Zalaegerszeg képviselőtestületének határozata 
Tanár Ignác számtiszt személyi pótlékának fel­
emelése tárgyában.

Az általános megyei dolgok közül legtöbb 
figyelmet érdemelnek a következő pontok : 

‘’Mayer István novai járási főszolgabírónak 
nyugdíjaztatása iránti kérvénye.

^ Alispáni jelentés a községi közdűlő közutak 
1913. évi állapotáról.

A szombathelyi m. kir. erdőfelügyelőség jelen­
tése Zalamegye erdőségeinek 1913. évi állapo­
táról

Nagykanizsa képviselőtestületének a varos 
területén fekvő ingatlanok értékemelkedése után 
kiszabandó járulékokról alkotott szabályrendelete 
(betterment).

A balatoni szövetség átirata állandó vármegyei 
fürdőbizottság szervezése iránt.

Tapolca képviselőtestületének határozata kór­
ház építése tárgyában.

HI RE K
Czebe László megsebesült.

Múlt számunkban közöltük azt a kedélyes 
levelet amit Czebe László a szerb határszélről 
küldött szerkesztőnknek. A levélben kifejezett 
vágya, az, hogy egy kis komoly verekedésben 
is szeretne már résztvenni, azóta beteljesült. 
Annyira, hogy szinte sok is volt belőle. Örök 
humora azonban most sem hagyta e: <-*. ua^aért 
vérző felelőst, aki a budapesti honvédhelyőrségi 
kórházból ezt a tudósítást küldte magáról a 
minap szerkesztőnknek:

Édes CsiGsám,
mint úgynevezett sabáci 

hős üdülök a túloldali pesti cím alatt. A 
szerbek 19-én átlőtték férfiúi mellemet, de 
nemesebb részeimtől kellő 2 cm. távolban. 
Láz nincs, csont nem tört, de azért sürgősen 
írjál mindenről bőven. Pár hétig itt leszek 
alighanem, mert a balkarom meg tossz 
rugóra jár. Sábáénál cudar világ volt. Leg­

1914 szeptember 6/

közelebb megírom a Zalamegyébe.
Ölel Laci.

Azóta, mint értesülünk, mar vígan tent jár 
Czebe László és készül az oroszokkal is el­
bánni. mint azt Sábáénál a szerbekkel csele­
kedte.

— üj kamarás. Őfelsége Szily Kálmán 
kaszaházi és morgánpusztai nagybirtokost, me­
gyei közéletünk egyik legagilisabb szereplőjét 
cs. és kir. kamarássá nevezte ki. A kitüntetés 
Szily Kálmánt katonai szolgálatban érte, mert 
az uj méltóságos ur mint huszárhadnagy ezidő- 
szeriní Nagykanizsán van bevonulva.

_ Rendes a szentiváni menetrend. Mai
naptól kezdve már három vonatpár közlekedik 
Zalaegerszegről Szentivánra: reggel 6 52, dél­
előtt 11'28 és délután 2'33-kor. Szentivánról 
Egerszegre pedig: reggel 7 40, délután 2 20 
és 4'42-kor.

Ms-íele üzlet).
Csakis elsőrendű minőségben! Salát kárpitos és asztalos műhely!
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— Bírósági kinevezés. A pécsi kir. ítélő­

tábla elnöke dr. Patonai Lászlót, a zalaeger­
szegi ügyvédi kar egyik legképzettebb fiatal 
tagját a szegszárdi kir. törvényszékhez díjas 
joggyakornoknak nevezte ki. Dr. Patonai hiva­
talát már el is foglalta. A kiválóan rokonszen­
ves ifjú ügyvédnek Zalaegerszegről való távo­
zását egész úri társadalmunk a legőszintébben 
sajnálja.

— Az egerszegi huszárok eskütétele. Két
transzport már elment, s most készül a harma­
dik huszártranszport is elmenni Zalaegerszeg­
ről. Az útra készülő pótszázad eskütétele hol­
napután, Kisasszonynapján reggel a 8 órai 
nise után lesz a templom előtti térségen. A nem 
mindennapi látványnak a város kellő közepén 
bizonyára még annál is sokkal több nézője 
lesz, mint amennyi a gyakorlótereken lefolyt 
eskütételi ünnepségeké volt.

A jövő héten városi közgyűlés. Csütör­
tökön, f. hó 10-én délután rendkívüli városi 
közgyűlést fog tartani Zalaegerszeg város kép­
viselőtestülete. A közgyűlést halaszthatlanul sür­
gőssé az 1913. évi városi árvaszéki zárszáma­
dás teszi, melynek f. év folyamán még törvény- 
hatósági és miniszteri jóváhagyást is kell 
nyernie. A közgyűlés tárgya lesz még két tb. 
árvaszéki ülnök választása és a Népsegitő bizott­
ság előterjesztése a gyermekotthon és a postai 
épület ügyében. (L. lapunk második közlemé­
nyét.)

Sebesültek Zalaegerszegen. Három 
sebesült honvédhuszár érkezett a minap a gali- 1
ciai gránicról Zalaegerszegre. A sebesültek
egyike Spiegel Henrik izr. temetőőr fia zala­
egerszegi fiú, aki a lábán kapott könnyebb 
sérülést. A sebesültek a közkórházban vannak 
s egyiküknek állapota sem ad aggodalomra 
okot. A közkórházban még 15 sebesült katona 
részére van hely.

— Talált tárgyak. A kismalomé réten aug. 
30-án egy barna pénztárcát találtak 80 fillér 
tartalommal, Gyarmati Vilmos kereskedésében 
pedig szintén egy pénztárcát találtak 5 korona 
70 fillér tartalommal. — Az igazolt tulajdonosok 
átvehetik a rendőrkapitányságnál.

Németnyelvi gyakorlati tanfolyam. Érte­
sítem a tisztelt szülőket, hogy a vallás és 
közoktatásügyi miniszter úr engedélyével laká­
somon némctny elvi gyakorlati ta nfolyamot(Berlitz- 
iskolát) nyitok, ahol a növendékek a német 
nyelvben alapos oktatásban fognak részesülni. 
A tanítás a direkt módszer szerint történik, 
mely módszer felkelti az érdeklődést, leköti a 
figyelmet, valamennyi növendéket foglalkoztatja, 
munkára serkenti. Szemléltetésül a megfelelő 
tárgyak vagy azoknak képe; a szó által kifeje­
zeti mozdulatok. cselekedetek stb. szolgálnak. 
A növendékek csoportokra osztva, csoportonkint 
heti 2—2 órában nyernek oktatást. Tandíj 
havonkint 4 (négy) korona. Tanulókul jelent­
kezhetnek: elemi "iskolai leányok és fiuk, főgim­
náziumi I—IV. osztályú tanulók, továbbá mind­
azok, akik nem tartoznak a helybeli polgári 
leányiskola kötelékébe. Jelentkezni lehet szep­
tember hó 1-től kezdve lakásomon (Csány-utca, 
54. sz.) a délutáni órákban. Grész Irma áll. 
polgári isk. tanítónő.

Felelős szerkesztő és kiadó: GÜR1LER ISTVÁN.

divatáru üzlete
az iskolai szezon beálltá­
val ajánlja dúsan felszerelt!

kézimunka raktárát.
Iskolai tanulók részére nagy 
árengedmények! :: Meg­
érkeztek az őszi szezonra 
a legújabb................. ........

női kalap modellek,
A legnagyobb választék! 
Legolcsóbb árak ! Átalakí­
tásokat jutányosán végez.

ÁtMztuiajdonos uraknak
van szerencsém tudomásul adni, 
hogy árnyékszékek és pöce- 
gödrök tisztogatására ipar- 
engedélyem most is van s ezt, 
mint régi vállalkozó, fentartom. 
Kérem szives pártfogásukat, hogy 
hozzám bizalommal forduljanak. 

Teljes tisztelettel

»

az 1914—15. tanévre teljes ellá­
tásra felvétetik. Felvilágosítást ad :

Kaszás János
Kossuth Lajos-utca 28. szám.

Értesítés. 
Szilvát, szőlőtörkölyt 

és borseprőt
minden mennyiségben megvesz

fteíchHlayer
pálinkanagyfőzde tulajdonos

Zalaegerszeg, Fö-tér.
5

özvlesseldorferMiMlyné
Csány lítcza 38, szám. 1-3

:: legolcsóbb árban kapható ::

Weiner Samunál
Szombathely :: Kőszegi-utca. 1-3

2 deák fiú v. leány
az 1 $14 -15. tar«é¥i6 tefjes ellátásra 

felvétetik.
Bővebb felvilágosítást Erdős Gyula Tompa-utca 

1. szám alatt ad.

SS -Haara»“

§C©i$árs:íf3E5 polgári, s-sagykarnssaiés soproni barna és világos söröket 
hordókban és eredeti töltésű palackokban adandón raktáron tart

& 9

if srshäiÄar É~'~m

Zalaegerszegen, Rákáczi-ntca 21. szám, — Telefon 85, szám.
Ä glísmáziymmal szemben.

aPnctjtsjgawoBCTtag

69

#S.

m

■'i ä : iS f,_™.., KONIGSFELDI GÉPGYÁR
VEZÉRKÉPI/. RÁCZ FERENCZ,MÉRNÖK,budapést.v,falk HSKSA ü. C‘

, „ Elismerten. eisŐTarugu. -
(SSPEÍNK ELŐNYEI:

LE6KÍSEBB FOGYASZTÁS .TELJES 
ÜZEMBIZTONSÁG .GYORS SZÁLLÍTÁS.

MALMOK, IPARTELEPEK =

Ä. MOTOROK
5ZZVCGAZ
FÖLDGAZ
QENZihi

m HORMÄTH
Telefon 54.

mUE ZÄLÄ
Lőporárusitás. Gráreifpalaíedés.

GÉN
Telefon 54.

Hegjöttek a kerékpárok
és hozzá mindennemű alkatrészek nagy választékban. Legjobb minőségű építke­
zési anyagok, épületvasalások, elszigetelő lemezek, cementek festék és vasáruk.
__===== Épület- és mülakatos műhely.



elsőrendű természetes szén- 
savdus asztali és gyógyvíz.

Bornak: FÍSZEI!
GYÓIYSIEI!

gészségesnek: Öl S i E R í
Főraktár Zalaegerszsieit

CftmtTI VILMOS mii.

Betegnek:

I Kapható mindenOtt.
íi

♦ ♦ ♦ ♦

Van szerencséin a nagyérdemű közön­
ség tudomására adni, hogy XVEISZ 
EDE-féle házban, a vármegyeház át- 

ellenében levő irodahelyiségemben

tűzifára, különféle kőszénre, 
kokszra,faszénre, műtrágyára

megrendeléseket felveszek. Törekvésem 
a t. közönséget pontosan kiszolgáljam.

Kiváló tisztelettel

Wembergsr H. és Fis.

V
sEE

Értesítés V

ä

IT

Tudomására hozom a n. é. 
közönségnek, hogy jóhirü cipész­
üzletembe rn mindennem ti

» r l 7 1i m u sí to 2 u

tetemesen leszállítottam. 
Férficipő talpaiás . . . . 3 K — f.
Női ‘ „ .... 2 K 20 f. fn
Gumival ... 40 fillérrel drágább.

Új cipők a legdivatosabb, szolid és 
tartós kivitelben a legolcsóbb áron ! 
Versenyképes minőség ! Gyors és pontos 
kiszolgálás! Szives pártfogást kér

UÜ Folrafjű TiiflnH cipészmester, Zalaeger- 
m I u&tíi“ á&ltüím szeg Eákóci-ntca 7. r
11=3 fi] F—

Zalamegve, Zalavármegyei Hírlap^

Árjegyzék kívánatra!

Gyümölcsfák,

1914 szeptember 6,

árjegyzék kívánatra 8

Rózsák,
Disifenyők

a legnemesebb fajokban

rag®
cs. és kir- száüíté

magpergető gyára
ZBLÄEGEBSZES

tf 1

li 2$S

im

aeserszegen,
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A zalaegerszegi állomáson levő raktárhelyünkön
luc* és zsifös fenyődeszksk, padlók, lesek, hevederek, 
tölgy kerifésoszSopok, faragott és metszett épületfák,

valamint asztalosok részére tölgy, bükk és kőrisfa deszkák és 
padlók rendkívül olcsó áron kaphatók :: :: ::

f:

Ifr-\ [ ff!

Szl6mÄ|lfi«iii-läla I •• ff ■2K

IILTÉlll »1161 is Fii
cípöáruháza Nagy ha rozsán.

Királyi elismerés. J Számos hiáiiifási 
Wiíűszitri elír mérés. $ éremmel hiidatetve. 

SUfiRitíaíott 1877-ben.

Saját gyártmányú cipők és ere­
deti a m C; r i h a i cipők rajtára.

Mér f éh cián hcsxülneh :

Mindennemű polgár? és egyen­
ruházati cipők, és csíz mák.
Mértéhül cicy egy viselt czipot Küldeni.

Árjegyzék ingyen ás bérmentve.

es

férfi-szabók, Zalaegerszeg, Kossuth Lajos-utca 23.
Van szerencsénk értesíteni a n. é. közönséget, hogy újonnan nyitott 
férfi-szabó üzletünkben minden e szakmába vágó munkát olcsón,
lelkiismeretesen, a legkényesebb igényeket is kielégítő módon 
elkészítünk. Raktárunk elsőrendű hazai és külföldi szövetekben

bővelkedik.

J
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Az összes munkák itthoni műhelyünkben 
szigorú és gondos felügyelet alatt készülnek.

Szives pártfogást kérnek

FATÉR és SPOLiR, FÉRFI-SZABÓ

s á ♦ U»- j e> f -T'o Ú j G
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•aíx^r IR- CPfcóda (Katsas Ágoston) J^önyvnyomcLaja Zalaegerszegen.
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